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　各行政区でも徐々に地域の活動が再開され、7月には立野区、磯町区、永方区、駅通区において、
地域の困りごとに対する早期発見と情報の共有を目的とした見守り会議が開催されました。
　新型コロナウイルスの感染拡大により、外出自粛による高齢者の健康被害が危惧されていることか
ら、区長さんや民生委員さんなど、見守り活動を行っている方々が一堂に会し、地域でできる支援に
ついての話し合いを行いました。
　今後も、見守り会議をとおして他の行政区でも広げていき、安心して生活ができる地域づくりに取
り組んでいきたいと思います。

　今年も会員増強運動にご協力いただきまして、
ありがとうございました。
　皆様からお寄せいただきました社資は、日本赤
十字社熊本県支部へ送金し、自然災害等における
災害救援活動や国際活動などのための活動資金と
なります。
　今後とも日本赤十字社の活動に、ご支援・ご協
力をお願いいたします。

　８月４日（火）、中央公民館にて有償ボラ
ンティア「ささえあい」事業研修会が開催さ
れました。実際に活動されている協力会員
が集まり、活動について意見の交換を行い
ました。「見守りを兼ねて活動を行っていま
す」、「社協からの情報を流してほしい」な
ど、他にも多くのご意見をいただきました。
　今後も協力いただいている皆さんのご意
見を基に、課題の共有や解決に向け取り組
んでいきたいと思います。

社会福祉法人池修会・興亜建設工業㈱・名石浜工業会・
小山工業㈱・花谷建設㈱・㈱ニチゾウテック・日立造
船㈱有明工場・長洲町商工会・㈱山本組・熊本北部漁
業協同組合・石油組合長洲支所・熊本中央信用金庫長
洲支店・㈱肥後銀行長洲支店・くすりの林田・アクア
テクニカル㈱・㈱那須商会・㈱イノアック住環境・
整備組合荒尾長洲支部・JAたまな長洲総合支所・長洲
ガス㈲

（敬称省略、寄付日順）

７月８日㊌　磯町区 ７月20日㊊　永方区 ７月21日㊋　駅通区
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一般社資
法人社資　賛助会員
　　　　　特別会員

合計 5,154件　　総額 2,709,000円

5,134件
12件
8件

2,567,000円
52,000円
90,000円
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　東荒神区グラウンドゴルフ愛好会より、福祉事業に
役立ててくださいと寄付をいただきました。
　ありがとうございました。
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「どこに相談していいかわからない」
「こんなことで相談に行っていいの？」
と悩まずにお気軽におたずねください。
　弁護士が相談に応じます。
　相談料は無料で、個人の秘密は固く守られます。

◆日      時　９月15日㊋、10月20日㊋
◆場　　所　ふれあいセンター／相談室
◆定　　員　各月４人（予約が必要です）
◆相談時間　１人30分（午前10時から正午まで）
◆料　　金　無料
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共同募金のお願い義援金に関する情報

・日本赤十字社
　（令和２年７月豪雨災害義援金）
　令和２年７月７日～令和２年12月28日

・熊本県共同募金会
　（熊本県南豪雨義援金）
　令和２年７月８日～令和２年12月28日

　共同募金は、地域の高齢者や障がいのある方、子ど
もたちへの福祉の活動を支える募金です。
また、災害時の災害ボランティアセンターの設置や運
営などの被災地支援にも役立てられます。
　皆様の温かい心使いが安心して暮らせる町づくりに
つながります。
　地域や職場、街頭募金等色々な形で募金活動を行いま
す。皆様の温かいご支援とご協力をお願いいたします。

≪嘱託職員募集中≫
資 格

勤務場所
業 務
時 間
連 絡 先

：

：
：
：
：

社会福祉士、保健師、看護師、精神保健福祉士、
介護支援専門員、３年以上経験のある社会福祉主事
地域包括支援センター（げんきの館）
ケアプラン作成
８時30分～17時15分（土・日・祝祭日休み）
78-3114

　令和２年７月３日からの大雨災害により、被災され
た皆様方には心よりお見舞い申し上げます。
　現在、長洲町社会福祉協議会では、以下の義援金の
受付けを行っています。皆様方からお寄せいただきま
した義援金は、被災都道府県が設置する義援金配分委
員会へ全額をお届けします。

善意の寄付

行政区 寄付者名 物故者名
玉 名 市 中島　憲幸 中島　ミエ

清 源 寺 福田　和明 福田　武敏

大 明 神 稲田　人美 稲田　國子

下 東 田頭　　税 田頭ヤス子

宮 ノ 町 塚本　昭夫 塚本　嘉子

向 野 茂見　喜年 茂見トメ子

北九州市 船崎　純司 舩崎シヅヨ

上 沖 洲 竹下　一仁 竹下　　仁

下 東 三山　和弘 三山　　茂

立 野 前畑　邦子 前畑　則武

宝 町 小原　秀樹 小原　範樹

建 浜 池田　康孝 吉川ヒトエ

建 浜 野畑　善幸 野畑千代子

出 町 宮本　　泰 宮本キミ子

上 沖 洲 石本　賢昇 石本　良美

赤 田 大渕　一弘 大渕　信義

運動期間　10月１日から３月31日
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